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Ha3znauyeHue marepuaJja

Hunamerp | Teepaocts | Mexannyeckue xapaktepuctuku, MIla Kosbbu-
Mapxka cranu 3arotoBku,| HB (ue
MM MeHee) Op Or Tr 01 Ty [ THCHE Ve
Ct5 Jlio6oi 190 520 280 150 220 130 0,06
45 < 120 240 780 540 290 360 200 0,09
< 80 270 900 650 390 410 230 0,10
40X < 200 240 790 040 380 370 210 0,09
<120 270 900 750 450 410 240 0,10
40XH <200 270 920 750 450 420 230 0,10
20X <120 197 650 400 240 310 170 0,07
12XH3A <120 260 950 700 490 430 240 0,10
18XTIT <60 330 1150 | 950 660 500 280 0,12




PeweHue

1. OnpeneneHne BHYTPEHHUX CHJIOBBIX ()aKTOPOB.

KpyTanimit MOMEHT:

-3
%: 9600 - 288'2]0 ~1382,4H-m

M =T=F,

[MpaMoBOYHbIE
LNMuUbI



Ceuenne I-1
1) u3rudaroIe MOMEHTHI:

- B INTOCKOCTH XOZ

M, =R, 1;107° =4800-60-10"° =288 H-m;
- B INIOCKOCTU YOZ ciieBa OT CeUECHUI

My, =R, (1-1,)10"° =1040(120 —60)10° =62,4 H-m;

- B IUIOCKOCTH Y(OZ crpaBa OT CEUCHUS

M,,,=R,,,107° =4720-60-10"> =283,2 H-Mm;



- MOMEHT OT KOHCOJIbHOM HaIrpys3KH

M, =R, (1-1)107° =215,6(120—60)10"° =12,9 H-m.

Cymmaprbulii useubarouuti MOMeHm:

M, =M% + M2, + M, =+/288% +283,2 +12,9=416,8 H-m.

2) KPYTAMIUIL MOMEHT:
M ;=M =1382,4H -m
3) oceBas cuia:

F,=F,=2400 H



Ceuenmne I1I-11

1) n3rudaroniii MOMEHT:

My = Moy = 1073 Fly = 1073-539-48 = 25,9 H-m
2) kpyTammui MOMEeHT: M, =M. =1382,4 H-m
3) oceBas cuna: F,,=F, =2400 H

Ceuenne 1II-I11
KpyTAmuid MOMEHT: M, ; =M =1382,4 H - m



2. BbiqyucrnieHuUe 2ceoMempu4ecKux xapakmepucmukK onacHbIX
ce4yeHUU easna

Ceuenmne I-1
W, =nd®/32=3,14-71%/32 =35120 mm>;
W, =nd®/16=23,14-713/16 =70 240 mm>;
A, =7d?[4=314-71*/4=3957 MM>.
Ceuenne II-11
W, =nd*/32=3,14-60%/32 =21195 mm°;
W, =mnd>/16=3,14-60 /16 =42 390 Mm>;
A, =nd*[4=314-60%/4=2826 mm>.
Ceuenne III-II1
W,.,=2W =2-15540 = 31080mnm°



3. Pacyem easia Ha cmamu4ecKyro nMPo4YHoOCMb
Ceuenne I-1
HaI'Ip}DKCHI/IC U3ruoa ¢ PACTANKCHHCM (C)KaTHCM) G ; H HaIIPSZKCHHC KPYHUCHI ;.
o, = 10°K,M, /W, + K,F,, A= 10°-2,2-416,8/35120 +2,2-2400/3957 = 27,4 MIIa;
T, =10°K M, [W,, =10°-2,2-1382,4/70 240 = 43,3 MIIa.
YacTHbIC KOI)(I)(l)HI_IHCHTBI 3al1aca IpoOvYHOCTH ITO HOPMAJIBHBIM H KaCaTCJ/IbHBIM

HAIIPAKCHIAIM

Spo1 = 0x/0; = 650/27,4 = 23,7;
Sy = T2/T, = 390/43,3 =9,0.

OO0t Ko3PPUIMEHT 3amaca MPOYHOCTU MO MPEICTy TEKYIECTH:

Tol ™~ 17l

o = SeSet /52, + 82, =23,7-9,0/\/23,7 +9,0° = 8,4



Ceuenue II-11

Haﬂpﬂ)KCHHC n3ruoa ¢ PaCTANKCHICM (C}KaTHCM) G, U HAIIPJ’KCHIC KPYUYCHUA T, .

o, = 10°K;M, /W, + K,F,, Ay = 10°-2,2-25,9/21195 +2,2-2400/2826 = 4,6 MIa;
T, = 10° K M, , [W,, = 10°-2,2-1382,4/42 390 = 71,7 MIla.
YacTHEIE KO3(1)(I)I-‘II_IHCHTBI 3dllaCa IIPOYHOCTH IIO HOPMAJIIBbHBIM H KaCaTCIIbHBIM
HAIIPAKCHITAM .

Srog = /0y = 650/4,6 = 141, 3;
Speg = TofTy = 390/71,7 = §,44.

OO6muit ko3¢ GUIIEHT 3amaca IPOYHOCTH IO MpeIeTy TEKYUeCTH:

= 8,03Suma /52y + 82, =141,3-5,44/[141,32 1+ 5,44> = 5,4.

TO2  TT2



Ceuenmne I1I-111

Hamps:xkeHne Kpy4eHn:
T, =10° K M, /W, =10°-2,2-1382,4/31080 = 97,9 MIIa.
Oommit K03 PUIIEHT 3amaca MPOYHOCTH:

Sys = Sy = Ty /T, = 390/97,9 = 3,98.



Ko PpuuueHThl KOHUEHTPAIUUA HANPSKEHUN U KOIPPUIMEHTHI BJIUSHUSA
a0COJIIOTHBIX Pa3MepPOB MONEPEYHbIX CCYCHUH ISl COCJUHEHUN C HATATOM

(ceuenmue I-I)

Jluamerp K,/ K4 npu o, MIla K./ K, npu o, MIla

Bana d, MM 500 700 900 1200 500 700 900 1200
30 2,6 3,3 4,0 9,1 1,6 2,0 24 3,05
40 2,75 3,9 4,3 5,4 1,65 a1 2,6 3,29
50 2,9 3,7 4,5 0,7 1,75 2.2 2,7 34
60 3,0 3,85 4,7 9,95 1,8 2,3 2,8 3,09
70 3,1 40 4,85 6,15 1,85 24 29 3,7
30 3,2 41 4,95 0,3 1,9 2,45 3,0 3,8
90 3,3 4,2 9,1 6,45 1,95 2,5 3,05 3,9
100 3,35 43 5,2 6,6 2,0 2,55 3,1 3,95




Ko puumeHThl BIUSIHUA KAa4eCTBA NIOBEPXHOCTH

Mapamerp Kp, npu o, MIla Kp, npu o, MIla
. 1IIepOXOBa-
Buna mexanuyeckoit o6pabotku rocty R
% < 700 > 700 < 700 > 700
MKM
11L1ndosanye ToHKOE 70 0,2
O6TayrBaHHUE TOHKOE 0,2...0,8
Ilaudosanue YUCTOBOE 08...160
O6TaynBaHUE YHUCTOBOE 16...3,2 | 0,89...0,86]0,86...0,82| 0,94...0,92] 0,92...0,8

Ko3¢ppuuueHT BJIUSHUSA MOBEPXHOCTHOIO YIIPOYHEHUSA

Bua ynpoyHeHus: moBepXHOCTH

3Hauenus Ky npu:

Basia K,=10 K,=11...15 K,>18
3akanka TBY 1.3%:: 156 1.6 1.7 2.4...28
A3oTHpoBaHUE 1,15 1:25 1:3:::1:9 2:0::.:3,0
HaxkaTka posvkom 1,2...14 1,5...1,7 18...2,2
JIpobecTpyiHbIH HaKJIem 1,1...1,3 14...15 16...2,5
be3 ynpouneHnus 1, 1,0 1,0




4. Pacyem easia Ha conpomusJsieHue ycmasocmu

Ceuenmne I-1

AMHJ'II-ITYI[BI HaHp}DKCHHﬁ H CPCAHCC HAIIPAKCHNC IIKIIA:

0, =0y = 10°M, /W, =10°-416,8/35120 = 11,9 MIIa;
T = T2 = 10° M, [(2W,,) = 10° -1382,4/(2- 70 240) = 9,84 MITa

T =T, = 984 Mlla.

ml

KOB(i)(l)I"II_IHCHTBI CHIDKCHIIA IIPCICIIa BBIHOCIIMBOCTH:
K., = (K,/K,, + VK, —1)/K, = (4,85+1/0,91—1)/1 = 4,95;
K., =K. /K, +YK, —1)/K, =(29+1/0,95—1)/1=2,95.
HpCI[CJIBI BBIHOCJ/INMBOCTI BaJla:

T p = T—I/KTD o= 230/2,95 = 78,0 MIIa.

o_ip=0_/K,p= 410/4,95 = 82,8 MIIa;



Koa¢dpummmeHT BIAHNA acCUMMETPIN ITUKTIA:

¥, p =¥ /K p =0,1/2,95 = 0,034.
KOZ)(I)(I)HIII*IeHTBI 3dllaCa IO HOPMAJIBHBIM H KAaCaTCIIbHBIM HAIIPAKCHITAM:

Sy =0_,p/0u = 82,8/11,9 = 6,96;
S, =7_1p /(T + b, pT,) = 78,0/(9,84 +0,034-9,84) = 7,67.

KoadduimeHT 3amaca npoyHOCTH

§ =8,5,/8? + 5% =6,96-7,67/\6,96% + 7,67% = 5,1.




Ko PpuuueHThl KOHUEHTPAIUUA HANPSKEHUN U KOIPPUIMEHTHI BJIUSHUSA
a0COJIIOTHBIX Pa3MepPOB MONEPEYHbIX CCYCHUH ISl COCJUHEHUN C HATATOM

(ceuenme II-1II)

Jluamerp K,/ K4 npu o, MIla K./ K, npu o, MIla

Bana d, MM 500 700 900 1200 500 700 900 1200
30 2,6 3,3 4,0 9,1 1,6 2,0 24 3,05
40 2,75 3,9 4,3 5,4 1,65 a1 2,6 3,29
50 2.9 3.7 4,5 0.7 1,75 22 2.7 3.4
60 3,0 3,85 4,7 9,95 1,8 23 2,8 3,09
70 3,1 40 4,85 6,15 1,85 24 29 3,7
80 3,2 4,1 495 6,3 1,9 245 3,0 3,8
90 3,3 4,2 9,1 6,45 1,95 2,5 3,05 3,9
100 3,35 43 5,2 6,6 2,0 2,55 3,1 3,95




Ko puumeHThl BIUSIHUA KAa4eCTBA NIOBEPXHOCTH

[apamerp Kp, npu o, MIla Kp, npu o, MIla
. 1IepOX0Ba-
Bun mexanuyeckoit o6paboTku rocty R
& < 700 > 700
MKM

IInucdoanye ToHKOE 710 0,2 1 1
O6TauynBaHHe TOHKOE 0,2...0,8 0,99... 0,95\
Ilaudosanue YUCTOBOE 08...16 10.95...09
O6TaynBaHMe YUCTOBOE 16...3,2

0,92... O,89|

Ko3¢ppuuueHT BJIUSHUSA MOBEPXHOCTHOIO YIIPOYHEHUSA

Buza ynpoyHeHusi moBepXHOCTH 3navenus Ky npu:

BaJIa K,=10 K,=11...15 K,>18
3akanka TBY 1.3%:: 156 1.6 1.7 24...:2.8
A3oTHpoBaHUE 1,15 1:25 1:3:::1:9 2:0::.:3,0
HaxkaTka posvkom 1,2...14 1,5...1,7 18...2,2
JIpobecTpyiHbIH HaKJIem 1,1...1,3 14...15 16...2,5
be3 ynpouneHnus 1, 1,0 1,0




Ceuenne II-11

AMHJIHTYIIBI HanmeeHnﬁ I CPEOHEC HAIIPAKCHIIC [MHUKJIA.

Ogp = Opy = 10°M, /W, = 25,9-10° /21195 = 1,22 MIla,
T = T /2 =10°M,, [2W,,) = 1382,4-10° /(242 390) = 16,3 MIla;

Too = Tao = 16,3 Mlla.

m2

KOS(I)(I)HIIHCHTBI CHIKCHIA ITPpECJIa BEIHOCINBOCTH.

K., =(K,/K; +YKp —1)/K, = (4,7+1/0,88—1)/1 = 4,84;
K., =(K./K, +VYK, —-1)/K, =(28+1/0,935—1)/1=2,87.

Hpez{enm BBIHOCJIMBOCTH BaJla:

o_p =0_,/K,, =410/4,84 = 84,7 MITa,

T_1p =T_,/K,p =230/2,87 = 80,1 MIla.



KoaddpummeHT BIMAHNA aCUMMETPUN IHIKIIA:

P, p = by /Krp = 0,1/2,87 = 0,035.
KOC)(I)(bHI_[HeHTBI 3dllacCa 11O HOPMAJIBHBIM U KACAaTCIIbHBIM HAIIPAKCHITAM

S, = O_1p/%2 = 84,7/1,22 = 69,4;
Gl T-lD/(Ta2 +Y_ T, ) = 80,1/(16,3 +0,035-16,3) = 4,75.

KoaddumueHt 3anaca mpoyHOCT

S = 5,5, /S + 52 = 69,4-4,75/\/69,4 + 4,75% = 4,74.



Ko PpuuueHThl KOHUEHTPAIUUA HANPSKEHUN U KOIPPUIMEHTHI BJIUSHUSA
a0COJIIOTHBIX Pa3MepPOB MONEPEYHbIX CCYEHUH I HIJIMIEBOT0 COCAMHECHUS
(ceuenne I1I-11I)

K, nns K. nist mivues
o, MIla K., nyis pe3n6nl
ILJIHIEB Pe3bOhI npsAMOOOYHBIX || 5BOJIBBEHTHBIX
500 1,45 1,8 2,25 1,43 1,35
700 1.6 2.2 2.9 149 1.7
900 1,7 2,45 2,65 1,55 2,1
1200 1,75 2.9 2.8 1,6 2,35

Ko3¢ppuumeHTsl BausiHMSA a0COJTIOTHBIX PA3MEPOB MONEPEYHOI0 CCUYCHUS

K, (K4) npu anaMerpe Basia d, MM

HanpsoxenHoe cocrossHue
1 MaTepHuajl 20 30 40 50 70
N3rub anst yriepoaucTon CTaiu 0,92 0,88 0,85 0,81 0,76
KpyueHue nist Bcex CTaJIel U 0,83 0.77 0,73 0,70 0,65
u3rub s JIerMpoBaHHOW CTAJIH

Y Hac 52x58, orkyna npumem npumepso 0,68




Ko puumeHThl BIUSIHUA KAa4eCTBA NIOBEPXHOCTH

[apamerp Kp, npu o, MIla Kp, npu o, MIla
Bun mexanuyeckoit o6paboTku TSES:ORM-
* < 700 > 700 < 700 > 700
MKM
[[Inudosanue ToHKOE no 0,2 1 1 1 1
O6TaynBaHUEe TOHKOE 0,2...0,8 10,99...0,93/0,99...091]0,99...0,96] 0,99...0,95
Ilaudosanue YUCTOBOE 08...16 1093...0.89{091...0.86/096...09410.95...09
O6TaynBaHKUE YUCTOBOE 16...3,2 10,89...0,86|0,86...0,82] 0,94...0,92] 0,92...0,89
Ko puumeHT BIMAHUS MOBEPXHOCTHOI'O YIIPOYHECHUA
Buza ynpoyHeHusi moBepXHOCTH 3Havenus Ky npu:
BajIa K,=10 K,=11..15 K,>18
Bakanka TBU 13...16 16...17 24...2,8
A3oTHpoBaHUE 1,15 1:25 1:3:::1:9 2:0::.:3,0
HaxkaTka posvkom 1,2...14 1,5...1,7 18...2,2
JIpobecTpyiHbIH HaKJIem 1,1...1,3 14...15 16...2,5
be3 ynpouneHnus 1,0 1,0 1,0




Ceuenmne III-111

AMrmm"yna Hal'Ip}DKeHHﬁ H CPCAHCC HAIIPAKCHIC MIKJIA.

Taz = Tea/2 = 10° M, [(2W, ;) = 1382,4-10°/(2- 31080) = 22,2 MIla;
T3 = T3 = 22,2 MIla.

m3

KO3(1)(1)I"II.II"I€HTBI CHIDKCHIIA IIPCACIIa BBIHOCIINBOCTI:

K., =(K./K, +YK, —1)/K, = (2,65/0,68 +1/0,95 —1)/1 = 3,95.
HpGI[@J'IBI BBIHOCIIMBOCTH BaJIad:

T_1p =T_,/K,p = 230/3,95 = 58,2 MIla.



KoaduieHT BIIAHNA acCUMMETPUH IIKIIA:

$.p =¥, /K, =0,1/3,95 = 0,025.

KOB(b(bHI_[HeHT 3dllacCa I10 KaCaTCIIbHOMY HAIIPAKCHHIO !

§ =8, =7_p)(Tes +b, 5T a) = 58,2/(22,2+ 0,025 22,2) = 2,6.



